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Name of the coordinator :

Title of the project : 

Description du projet/Description of the project

A rédiger en anglais 
1 – Objectifs et contexte / Objectives: (3 pages maximum en arial 11, simple interligne)
On situera le projet dans le contexte international en y précisant : a) la maladie, ou le groupe de maladies concernées, et l’état des connaissances; b) les objectifs, en précisant les aspects novateurs du projet ou des projets de recherche, ainsi que les aspects novateurs du réseau ou de la collaboration entre les équipes; c) les résultats acquis ou préliminaires des équipes impliquées.

2 – Description du projet et résultats attendus / Description of the project : (7 pages maximum en arial 11, simple interligne) En cas de demande mixte réseau et projet de recherche, veuillez bien différencier les 2 aspects dans la description du projet.
On décrira le déroulement prévisionnel et les diverses phases intermédiaires ainsi que les méthodologies employées. L’originalité et le caractère ambitieux du projet devront être explicités. L’interdisciplinarité et l’ouverture à diverses collaborations seront à justifier en accord avec l’orientation du projet. La capacité de ou des équipes «  porteuse(s) » devra être attestée par la qualification et les productions scientifiques antérieures de leurs membres. Leur rôle dans les différentes phases du projet devront être précisés et la valeur ajoutée des collaborations entre les différentes équipes sera argumentée. Les moyens demandés devront être en accord avec les objectifs scientifiques du projet. 

Veuillez préciser si nécessaire : a) le recours éventuel à des plateformes (génomique, transcriptome, protéome, Clinique de la souris, criblage, etc...) ; b) l’organisation, le calendrier et les conditions de recrutement, d’exploration phénotypique et de suivi des sujets ; le nombre de familles potentiellement informatives ; c) le contrôle de qualité et les conditions de préservation des données et des échantillons biologiques ; d) les éventuelles perspectives de valorisation, tout particulièrement en matière de thérapeutique ou de diagnostic ; e) les dispositions prises pour être conforme à la législation et aux règlements concernant les recherches sur l’homme et l’expérimentation animale lors de la mise en œuvre des projets.
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